

历经两年设计理念为天龙八部玩家们打造丰富多样的竞技场体验

莫道江湖人心冷，热血男儿亦有情。《天龙 3D》今天喜迎子女体系上线，全民敞开辣爸辣妈生涯，迎来交际玩法新篇章。值此良时也迎来史上最大力度放利活动。

新老玩家皆有福利，回归玩家豪礼相迎。天龙 3D 一直秉承端游规划理念，历经两年为玩家们打造丰富多样的竞技场体会，从速叫上三五好友，平武林定江山。

虽说大侠们往往醉心武学与江湖纷争，但热血男儿并非无情之人，各位少侠想必也想体会初为人父一家四口其乐融融的温馨。本次更新深化现有的结婚体系，赋予大侠配偶以外全新身份--辣爸辣妈。



全新子女体系全方位模仿子女养育进程，不同生长阶段不同玩法。婴儿期重视宝宝心境，简单互动逗宝宝高兴。幼儿期宝宝好奇心萌生，聘请夫子教书育人。

[少侠们现在可以召回天龙八部游戏而战友可得天山童姥美人一个](#)

子女生长还会为父母带来各种属性加成，养娃称雄两不误。各位可以胜任武林侠客的人物，不知能否当好一位称职的奶爸？为迎接萌宝来临，现在敞开天龙史上最大放利活动。



玩家最高可得 50%充值返利。新玩家登录即有生长大礼包，内含大量金币、元宝以及橙色装备。与天龙离别数日的大侠现在回归，登录可得海量经历和强化资料。

报到还有橙色段誉侠客以及上千元宝，升级强化一步到位。除此之外，呼唤老战友重返江湖，不仅有时装和坐骑相送，保持登录最高可得完好天山童姥美人和千元元宝！

武侠的世界中，各家武学门派常为人们津津乐道，孰强孰弱更是我们争论的焦点。在天龙 3d 中，佛家正宗的少林，神韵灵秀的峨眉，不问出处的丐帮，魅影缥缈的天山。

风流倜傥的大理，来去无踪的唐门，七大大名鼎鼎的门派各具特色相互制衡。没有最强的门派，只有最强的玩家。天龙的世界，一切由实力说话，谁将会是下一个武林盟主？